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Press Release Informácia pre médiá 

Spoločnosť Microsoft Slovakia pripravila v spolupráci s IT Valley 

technologický deň na TU Košice 
 

Tlačová správa 

 

 

Spoločnosť Microsoft Slovakia dnes na Technickej univerzite v Košiciach (TUKE) predstavila svoje nové 

technológie. Podujatie s názvom Deň Microsoft technológií  (Microsoft Technology Day| bolo určené 

vývojovým pracovníkom, študentom vysokých a stredných škôl a pracovníkom IT firiem. 

Spoluorganizátormi podujatia, ktoré ponúka verejnosti prezentáciu trendov a potenciálu technológií 

budúcnosti, boli okrem spoločnosti Microsoft Slovakia aj TUKE, združenie právnických osôb Košice IT 

Valley, študentská skupina IEEE pri TUKE, BEST TU Košice a lokálna skupina Windows User Group.  

 

Košice - 5. mája 2010 

 

„Východ Slovenska má obrovský potenciál v oblasti informačných technológií a práve preto sme sa 

rozhodli, že Deň Microsoft technológií  (Microsoft Technology Day) zorganizujeme práve v Košiciach. 

Je tu mnoho talentovaných ľudí, ktorí študujú alebo pracujú v IT a som rád, že som sa dnes s nimi 

mohol stretnúť,“ hovorí generálny riaditeľ spoločnosti Microsoft Slovakia, Peter Čerešník. 

 

Podujatie otvoril generálny riaditeľ spoločnosti Microsoft Slovakia, Peter Čerešník a rektor TUKE, 

Anton Čižmár. Program Dňa Microsoft technológií  (Microsoft Technology Day) bol rozdelený do 

troch súbežne prebiehajúcich častí. Prvá bola venovaná vývojárom, ktorým boli predstavené 

technológie Silverlight 4 a Expression Studio, dozvedeli sa o novinkách v programe Visual Studio 

2010 a programovaní v novom operačnom systéme pre mobilné telefóny, Windows Phone 7. 

Vynechaná nebola ani aktuálna téma cloud computingu. V časti pre IT profesionálov pripravili 

odborníci zo spoločnosti Microsoft Slovakia prezentácie na témy ako virtualizácia, Microsoft Unified 

Communications, SharePoint 2010 a priniesli informácie o manažmente infraštruktúry na platforme 

spoločnosti Microsoft. Tretia časť bola venovaná iniciatívam a programom spoločnosti Microsoft. Bol 

predstavený program pre neziskové organizácie TechSoup ako aj programy pre začínajúcich 

podnikateľov a web vývojárov, BizSpark a WebsiteSpark. 

 

„Predstavené technológie výrazne zvyšujú efektivitu práce vývojárov a správcov jednotlivých 

produktov. Programovacie techniky spoločnosti Microsoft prinášajú vizuálne programovanie 

a následne generovanie kódu rutinných užívateľských rozhraní, čím umožňujú užívateľom sústrediť sa 

na jadro problému,“ konštatoval riaditeľ Košice IT Valley Peter Sinčák.  

 

Návštevníci Deň Microsoft technológií  (Microsoft Technology Day) sa mohli zoznámiť aj s produktmi 

herného priemyslu v podobe hernej konzoly XBOX 360 a mali možnosť vyskúšať si interaktívny 

dotykový stôl Microsoft Surface.  
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Súčasťou technologického dňa spoločnosti Microsoft na TUKE bolo aj celoslovenské kolo študentskej 

súťaže Imagine Cup, na ktorom sa rozhodlo o tíme postupujúcom na celosvetové finále súťaže 

Imagine Cup 2010, ktoré sa tento rok uskutoční v Poľsku.  

 

„V regióne východného Slovenska pôsobí množstvo IT firiem, ktoré využívajú produkty  spoločnosti 

Microsoft.  Naše združenie, ako IT klaster očakáva, že dnešný technologický deň Microsoftu bude mať 

multiplikatívny efekt, prinesie  zvýšenie vedomostného potenciálu IT odborníkov a prispeje k  

rozšíreniu poznatkov o  trendoch v IT, ktoré používame každý deň,“ dodal riaditeľ združenia Košice IT 

Valley Peter Sinčák.  

 

  

Kontakty pre styk s médiami  - za Microsft Slovakia 

Peter Kmoško, Microsoft Slovakia, s.r.o. 

  

Petra Jankovičová, Neopublic Porter Novelli 

tel.: +421 2 33 070 546 

e-mail: petraj@neo.sk 

 

 

Kontakt pre styk s médiami – za Košice IT Valley 
 

Dr. Miriam Brašková 
Košice IT Valley 
Letná 9,  042 00 Košice 
miriam.braskova@tuke.sk 
+421 (0)948 818 150 
www.kosiceitvalley.sk 
 

 

Tento materiál slúži len na informačné účely. Spoločnosť Microsoft a združenie Košice IT Valley sa zriekajú akejkoľvek 

zodpovednosti za vzniknuté situácie, ktoré súvisia s použitím tohto dokumentu na iné účely. Spoločnosť Microsoft nebude 

nikdy zodpovedná za akékoľvek mimoriadne, priame, nepriame alebo vyplývajúce škody, či už v súvislosti so žalobou na 

základe zmluvy, nedbalosťou alebo inou skutočnosťou vzniknutou v dôsledku alebo v súvislosti s použitím alebo 

interpretáciou tohto dokumentu.  

 

Microsoft je registrovaná obchodná značka spoločnosti Microsoft Corp. v USA a/alebo iných krajinách. 

Názvy konkrétnych spoločností a produktov, ktoré sa spomínajú v tomto dokumente, môžu byť obchodnými značkami 

príslušných vlastníkov. 
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